

6 июня, в Пушкинский день России, в день рождения «солнца русской поэзии», родоначальника русского литературного языка Александра Сергеевича Пушкина в Черепановском районе более чем на 10 площадках прошли различные мероприятия, организованные работниками централизованной библиотечной системы.

В центральной библиотеке Пушкинский день по традиции отмечали на центральной площади, у фонтана. Прохожие декламировали любимые стихи поэта в «Открытый микрофон», активно участвовали в тестировании на грамотность «Стих Пушкина читать начни!», пользовалась популярностью книжная выставка «Он наш поэт, он наша слава». Для маленьких библиотекари подготовили раскраски и прописи по сказкам Пушкина. Но особо ярким событием стало выступление студентов 11-й группы Черепановского педагогического техникума. Они подготовили театрализацию пушкинских сказок, оставив незабываемые впечатления в душе каждого гостя мероприятия.

Детская библиотека пригласила на встречу с творчеством А. С. Пушкина ребят подготовительной группы детского сада № 12 «Золотая рыбка». Для них подготовили праздник «В тридевятом царстве, Пушкинском государстве», с

викториной по сказкам, мультфильмами и заданиями по творчеству писателя.

В городской библиотеке № 1 читателей с утра встречали переодетые в костюмы пушкинских времён юноша и девушка. Каждого приветство-

## Пушкина читать начни!



Праздник  
в детской библиотеке

вал библиотекарь строками из стихов Пушкина, а гости с удовольствием читали его произведения и проверяли свою грамотность, заполняя анкеты. Дети показали свои знания произведений в весёлых состязаниях, викторинах, конкурсах, читали стихи у импровизированного «зелёного дуба».

Праздничная площадка «Парк Пушкина» начала свою работу в Посевнинской библиотеке. Привлечённые афишей у входа в парк при Доме культуры зрители оказались в центре событий: они вспоминали и читали стихи, отгадывали ребусы, загадки и кроссворды, проверяли свои знания, насколько они грамотны и помнят пра-

вила русского языка. Среди присутствующих нашлись и такие, кто написал свои стихи, посвящённые А. С. Пушкину.

Интересными и запоминающимися стали мероприятия в Безменовской, Верх-Мильтюшинской, Исковской, Медведской и других библиотеках района. Здесь проводились викторины, инсценировались сказки и, конечно же, читались бессмертные стихотворения гения.

Всем принявшим участие в мероприятиях на память подарены буклеты и сувениры, предоставленные Новосибирским областным фондом сохранения и развития русского языка «Родное слово».

**Н. АЮПОВА,**  
заместитель  
директора ЦБС.